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SAMIGNE LABEN
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2021

PROCES-VERBAL

L’assemblée générale concernant l'exercice 2020 de Samigne Laben s’est tenue
samedi 24 avril 2021 de 15h00 à 16h30

sur la terrasse chez Yvette et Karl Oberhuber, Rue du Grand Pré 34, 1201 Genève

Présent-e-s :
Alaye Diarra, Yvette Oberhuber, Christiane Poletti, Irène Schwob, Francine 
Blanchard, Anne-Do Lapouille, Philip Nicolet

Excusé-e-s :
Adama Kone, Nina Fischer, Dominique Gerber, Alioune Dime, Violeine Ducret, 
Laurence Fleury, Christine Schilter, Anita Andina

1.  Procès-verbal de l’AGO 2020

Au point 6. du procès-verbal du 11 mai 2020, il convient de noter: Projets pour 
l'année 2020 (et non 2019). Avec cette modi fication ce procès-verbal est accepté.

2.  Rapports d’activités de Genève et Banzon

Irène présente le rapport d’activité de Genève qui est joint à ce compte-rendu. 

Le rapport d'activité de Banzon est également joint à ce procès-verbal. Il suscite 
les observations suivantes des participant-e-s à l'assemblée:

Outre les activités habituelles de formation à l'agriculture biologique, de soutien 
scolaire, d'alphabétisation des femmes et la bibliothèque, les encadreurs 
agricoles à Banzon ont à nouveau touché un public plus large par les visites 
commentées du champ-école et par des causeries sur l'agriculture (plus de 100 
personnes). En 2020, ce sont 8 jeunes qui travaillent avec le tailleur pour 
apprendre le métier de la couture.

Les deux rapports sont acceptés à l’unanimité.

3.  Rapports financiers de Genève et Banzon

Pour l'année 2020, l'association à versé 4000 €  au Burkina, ce qui dépasse le 
budget de fonctionnement de l'association à Banzon et permet de contribuer à la 
poursuite de la construction du centre de formation.

Les comptes de l'association de Genève ont été véri fiés par Anita Andina dont la 
recommandation de les approuver est joint à ce compte-rendu. Nous la 
remercions pour sa véri fication.

Le rapport financier de Genève est approuvé à l’unanimité.
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Le rapport financier de Banzon est accepté avec les commentaires suivants:

Les dépenses du fonctionnement régulier de l'association à Banzon 
correspondent aux dépenses habituelles. En 2020, des frais liés à la pandémie 
s'ajoutent: masques, gel hydro-alcoolique et lave-mains. Nous sommes étonnés 
du prix élevé des cache-nez (300 CFA ou environ -.60 fr la pièce). Les voyageurs
nous af firment néanmoins que les masques se vendent à 500 CFA ou même 750
CFA au Burkina Faso. Nous observons aussi que les lave-mains sont utiles à 
long terme.

Voir aussi le lave-mains développé par l'association ADED "the drop" ( https://the-
drop.ch, www.aded-suisse.org ) 

ou le lave-mains développé par un partenaire de Biovision au Kenya 
( https://www.biovision.ch/aktuelles/malariaundcoronapraevention/ ).

A nouveau, six enfants démunis ont été soutenus pour les frais de leur scolarité et
les écoles ont reçu une contribution aux activités socio-culturelles.

Plusieurs membres de Genève estiment que les forfaits comptés pour des 
téléphones et des transports ne sont pas réalistes et devraient être augmentés.

En ce qui concerne l'avancement des travaux de construction du centre de 
formation, des finitions ont pu être apportées en début d'année. Une clôture et 
une cuisine ont été érigés avant que les travaux soient stoppés pour cause de 
pandémie.

Adama devrait se renseigner si le e-banking est disponible, et il devrait au moins 
obtenir une carte bancaire a fin de ne pas passer une demi-journée à attendre 
sous une tente devant la banque lors d'un retrait d'une petite somme.
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4.  Élection du comité

Tous les membres du comité se représentent et sont élus à l'unanimité: Alioune 
Dime (secrétaire), Alaye Diarra, Christiane Poletti (trésorière), Yvette Oberhuber, 
Adama Kone (lien avec ASLB) et Irene Schwob (présidente).

5.  Election d'une véri ficatrice des comptes

Anita Andina est réélue véri ficatrice des comptes pour l'année 2021.

6.  Projets pour l’année 2021

Dès que possible, nous tâcherons d'organiser un événement musical. Nous 
désirons également trouver une occasion où vendre l'artisanat (lors d'une "rue est
à vous", faire une demande à la ville pour un stand au marché aux puces). Un 
membre connait une créatrice qui pourrait nous donner des idées comment 
valoriser nos divers tissus de batik. Des pochettes Gafré se vendent bien et des 
sacs ronds à attacher à la ceinture sont également en vogue.

Une usine de panneaux solaires existe maintenant à Ouagadougou. Les SIG 
seraient-ils prêts à subventionner l'installation de panneaux solaires pour 
l'éclairage ou le réservoir d'eau du centre de formation à Banzon?

7.  Divers

               "Zut il y a du rocher!"
               C'est le tour d'Adama de creuser pour les latrines, le 20 avril 2021

Site de Samigne Laben: https://radeff.red/websites/samigne_laben
     

Soutien à Samigne Laben Genève: IBAN CH23 0900 0000 1018 4633 
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